
平成２９年度第１・２学期 保護者学校評価 

 

結果と考察 
学校が行っている教育活動について（項目①～⑨） 
◎ ９項目全てで「とてもそう思う」「そう思う」の合計が９０％を超えています。②保護者の連絡への対応、⑦地域
のよさを生かした教育、⑧児童の健康管理・安全指導は、合計１００％と高い評価を受けています。 

○ 「とてもそう思う」を１学期と比較すると、⑥学習に適した環境整備、⑦地域のよさを生かした教育は、５％以
上、上がっています。一方、②保護者の連絡への対応、⑤一人ひとりのよさを生かした教育、⑨いじめ防止基本方
針の周知は、下がっています。これまでの教育活動の点検をして、３学期以降努力していきます。 

児童の様子について（項目１～１４） 
◎ １学期同様、ほとんどの項目で「とてもそう思う」「そう思う」の合計が８０％を超えています。特に、１学校生
活を楽しんでいる、２学校行事を楽しみにしている、６給食を楽しみにしている、は９５％以上の高い評価です。 

◎ アクションプランに関しては、 

 いい顔（体）：生活習慣をよくしよう……項目 ３～ ６ 平均９０％ 

 いい声（知）：考えを伝え合おう…………項目 ７～ ９ 平均８４％ 

 いい心（徳）：周りの人に気を配ろう……項目１０～１４ 平均８８％ となっています。２学期の目標値の８５％
を「いい顔」「いい心」は超えましたが、「いい声」はわずかに下回りました。７意欲的に授業には取り組んでいる
一方、９家庭学習の時間、８進んで発表、の数値が低いことが原因です。学校では「主体的・対話的な学び」の推
進に努めていきます。家庭学習は７７→７９％へ１学期より少し数値が上がりました。５ノーメディアデーの数値
も８８→９２％へ上がっています。家庭学習の充実に向け指導しますので、ご家庭での協力をお願いします。 
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① 学校は教育方針を分かりやすく保護者に伝えている。

１学期

② 学校は保護者からの連絡に対し、適切に対応している。

１学期

③ 学校は学校生活の様子を、学年だよりや学習参観、ＨＰ等で伝えている。

１学期

④ 学校は保護者の願いに応えている。

１学期

⑤ 学校は一人一人の児童のよさを大切にしている。

１学期

⑥ 学校は安全で、学習に適した環境になっている。

１学期

⑦ 学校は地域のよさを生かした教育を行っている。

１学期

⑧ 学校は児童の健康管理や安全指導を適切に行っている。

１学期

⑨ 学校は「学校いじめ防止基本方針」を伝え、未然防止に努めている。

１学期

１ 学校生活を楽しんでいる。

１学期

２ 学校行事を楽しみにしている。

１学期

３ 早寝・早起き・朝ご飯ができている。

１学期

４ 進んで運動をしている。（体育の授業以外）

１学期

５ ノーメディアデーや健康ファミリーデーでは、有意義に時間を使おうとしている。

１学期

６ 給食を楽しみにしている。

１学期

７ 意欲的に（楽しく）授業に取り組んでいる。

１学期

８ 自分の考えを進んで発表することができる。

１学期

９ 学年にふさわしい時間の家庭学習を行っている。（学年×１０分）

１学期

10  進んで挨拶ができる。

１学期

11  相手の気持ちを考えて行動できる。

１学期

12  善悪の判断ができる。

１学期

13  友達と協力して活動できる。

１学期

14  相手に応じて丁寧な言葉遣いができる。

１学期

とてもそう思う そう思う そう思わない まったくそう思わない



 
結果と考察 
◎ 多くの項目で、児童は「とてもそう思う」「そう思う」の合計が９５％前後の肯定的な評価をしています。石
堤っ子は、自己肯定感が高いです。１学期同様、児童は学校生活や行事を楽しみ、充実した学校生活を送って
いるようです。今後も石堤小では、自己存在感や自己有用感が高まるように、小規模校のよさを生かし、全教
職員で声をかけ、子供たちのよいところを積極的に認め励ましていきます。 

◎ アクションプランに関しては、 

いい顔（体）：生活習慣をよくしよう……項目 ３～ ６ 平均８７％ 

いい声（知）：考えを伝え合おう…………項目 ７～ ９ 平均９３％ 

いい心（徳）：周りの人に気を配ろう……項目１０～１４ 平均９７％と、２学期の目標である８５％をいず
れも上回っています。特に、「いい心」は評価が高く、児童は思いやりの心をもって、協力したり、言葉遣い
に気を付けたりして、よりよい人間関係を築くよう努力しているようです。 

△ １学期と比較して大きく評価が下がったのは、３の早寝・早起きの項目で、８１→６８％となっています。
保護者は、左ページの３を見ると、９０％が「できている」と感じており、大きな開きがあります。児童は自
分の生活を厳しい目で見ているのかもしれませんが、家庭での過ごし方をよく観察してみてください。 

また、４進んで運動が８５％と、他の項目と比較するとやや低い評価となっています。高学年で体育の時間
以外はあまり運動できていない児童が多いようです。積極的に体を動かすよう働きかけていきたいと思います。 
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１ 学校に来るのが楽しいですか。

１学期

２ 学校行事は楽しいですか。

１学期

３ 夜は９時までにねて、朝は６時半までに起きていますか。

１学期

４ 進んで運動をしていますか。（体育の授業以外）

１学期

５ ﾉｰﾒﾃﾞｨｱﾃﾞｰや健康ﾌｧﾐﾘｰﾃﾞｰでは、上手に時間を使っていますか。

１学期

６ 給食を残さず食べるよう努力していますか。

１学期

７ 授業では、いろいろな問題に進んで挑戦していますか。

１学期

８ 授業で自分の考えを発表したり、話し合ったりしていますか。

１学期

９ 毎日学年に合った時間の家庭学習を自分からしていますか。

１学期

10 「おはよう」や「さようなら」、「ありがとう」「ごめんなさい」などのあいさつ

を、自分からしていますか。

１学期

11 友達が困っていたら、助けてあげていますか。

１学期

12 きまりを守り、いけないことをしていませんか。

１学期

13 友達と協力して勉強や係の仕事をしていますか。

１学期

14 授業中話すときや大人の人に話すときは、ていねいな言葉を使っていますか。

１学期

平成２９年度第１・２学期 児童学校評価

とてもそう思う そう思う そう思わない まったくそう思わない


